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Développement limité
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Série5 :- -

⋆ ⋆

Exercice 1 ENSAM CASA

Montrer que l’application N : R2 → R+définie par

N(x, y) = sup
t∈[0,1]

|x+ ty|

est une norme sur R2. Représenter graphiquement la boule unité fermée.

Exercice 2 ENSAM CASA

Soit A une partie de R2;A est dite rare si et seulement si
◦
A= ∅.

1) Montrer que les propriétés suivantes sont équivalentes : (i) A rare ⇔ (ii) Ā est rare ⇔ (iii)

∁ĀR2 = R2

2) Montrer que si A et B sont rares alors A ∪B est rare.

Exercice 3 ENSAM CASA

Montrer que Q2 est dense dans R2 muni de la norme ∥(x, y)∥1 = |x|+ |y|.

Exercice 4 ENSAM CASA

Une partie C de R2 est dite convexe si pour tout x et y de C le segment [x, y] est inclus dans C.

Montrer que
P

C et
C

C sont convexes.

Exercice 5 ENSAM CASA

Soit (un) une suite dans R2. Pour chaque p ∈ N, on note

Up := {un : n ≥ p}

1) Montrer que
⋂

p∈N Ūp est l’ensemble des valeurs d’adhérence de (un).
2) En déduire que l’ensemble des valeurs d’adhérence d’une suite (un) bornée est une partie

compacte de R2.

Exercice 6 ENSAM CASA

A une partie connexe de R2.

1) Montrer que toute partie B de R2, telle que A ⊆ B ⊆ Ā, est connexe
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2) En particulier Ā est connexe.

Exercice 7 ENSAM CASA

1) Dans R usuel, Q ∩ [0; 1[ est-il connexe?
2) Dans R2 usuel, {(x, y) ∈ R2 : xy = 1} est-il connexe?
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